

点亮爱、注入光

——建行巴黎分行传递抗击疫情金融正能量

病毒没有国界，疫情不分种族，人类命运休戚与共！当一场跨越大洋的“战疫”全面打响，法国中国工商会会员企业、建行巴黎分行积极响应建设银行总行“全球公益动员令”，同心协力、同舟共济，携手法国人民，共同抗击疫情，传递中国力量。

一、 紧急行动，昼夜不息，迅速驰援国内防疫医疗一线，履行国有大行的责任和担当。

疫情就是命令，防疫就是责任。大年初二,巴黎分行接到建总行下达的抗击新冠疫情全球指令，紧急部署，迅速行动，第一时间成立了分行疫情防控小组，组织骨干力量启动医疗物资的跨境驰援。期间，分行员工 24 小时状态在线，多方联系货源，对接质量标准，确定接收单位，准备捐赠报关材料，协助打包装机和清关运输，星夜兼程，确保医疗物资及时送达国内受捐慈善机构及医院。通过不懈的努力，分行也成为法国最快反应并成功向国内抗疫一线捐赠的中资企业，得到了使馆、商会的充分肯定，并向在法中资企业分享了建行经验。

2 月外航停飞中欧航班，运力奇缺的情况下，分行勇挑

重担，充分发挥本地影响力，在国航、东航及兄弟单位的鼎力支持下，积极搭建疫情防控物资的中欧运输生命线，为建行卢森堡、阿姆斯特丹、米兰、华沙、巴塞罗那等机构的境内捐赠提供坚实的运力保障。



建行巴黎分行员工赶赴机场报关公司，协助打包装机和清关运输

二、投桃报李，休戚与共，万里驰援法国抗疫行动，为建设人类命运共同体奉献中国力量。

2月底以来，新冠肺炎疫情在欧洲多国快速蔓延，在疫情面前，巴黎分行充分演绎金融人的价值、情怀和担当。在总行和使馆的统一部署下，分行积极参与法国当地抗疫，紧急联系货源，全力组织运输，并在第一时间将捐赠物资送达法国红十字会、警察机构以及养老院、全法学联等一线机构，支援法国政府和人民抗击疫情，充分展现建行社会责任担当。

法国红十字会为此发来感谢信，对建行巴黎分行在危难时刻所给予的无私帮助和支持表示由衷感激。

3 月份，在欧洲各国陆续封城的紧要关头，分行密切联系中远海运，通过全天 24 小时不间断的运输保障，驰援 6000 公里，协助周边 6 个国家建行机构，完成稀缺医疗物资的跨境运输任务，确保所在地区分行的口罩第一时间运达，并捐赠当地一线医疗机构和急需人群。



建行巴黎分行第一时间筹集紧缺物资，捐赠法国红十字会

三、践行“新金融”、共建“新生态”，“全球撮合家”智能对接法国医疗物资采购紧急需求，为国际防疫合作提供建行方案。

3 月疫情在法国爆发初期，法国医疗物资极度缺乏，分

行了解到法国政府有 10 亿口罩的订单需求，第一时间与法国卫生部联络，表达希望助力法国政府在华医疗物资采购，通过总行“全球撮合家”智能跨境撮合在线平台，并联动境内分行，成功撮合两家国内企业纳入法国政府采购名单。同时，分行通过“全球撮合家”，集中资源，精准对接，成功撮合法国当地医疗防护用品企业、法国中资酒庄协会等单位与国内的医疗物资供应商，签订了采购医用口罩合同 330 多万只，并提供运输、报关等一条龙服务支持，在不到半个月内存功将物资运抵法国，大大缓解当地医疗系统的防疫压力。

四、爱心凝聚，携手战“疫”，员工积极捐款，传递建行人的爱与温暖。

疫情无情，人间有爱。分行于 2 月、5 月两次积极参与了由建欧组织的“支援国内抗击疫情爱心捐款”和由法国华人卫视与法国基金会联合发起的“团结一心，携手抗疫”支援法国疫情的爱心捐款活动，并得到了分行全体员工的踊跃响应。大家表示，虽然我们不能像医护人员一样在一线奋斗，但可以献一份爱心，为疫情防控尽一点微薄之力。两次爱心捐款分行共筹集捐款 4400 欧元，助力祖国和法国抗击新冠肺炎疫情。

正如 8 月初建行发动全球员工集体创作、倾情演唱的原创[英文歌曲《点亮爱》](#)所描述的那样：黑夜无论怎样悠长，

也阻挡不了曙光；不管有多困难，我们将渡过这一切。建行巴黎分行风雨同舟携手相助，点亮爱、注入光，一起创造美好的明天！



点亮爱，中国建设银行倾情奉献原创英文歌曲，为全球抗疫注入温暖力量